

这篇文章给大家聊聊关于对原油1906期货行情分析，以及对原油1906期货行情分析的意义对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [19世纪末，20世纪初英国的社会状况是什么样？](#)
2. [1901年哪个总统入主白宫](#)

## 19世纪末，20世纪初英国的社会状况是什么样？

### 十九世纪末二十世纪初的英国

英国工业垄断地位的丧失和殖民帝国主义的形19世纪中叶，有“世界工厂”之称的英国是世界上工业最发达的国家。但70年代以后，英国的经济发展缓慢下来。从1870年到1913年，英国工业总产量在世界上的比重，由32%下降为14%。19世纪90年代被美国超过，20世纪初被德国超过，落为世界第三位。1913年，英国的钢产量为778万吨，不到美国的三分之一和德国的1/2。与此同时，对外贸易由于美、德的竞争，在世界贸易总额的比重，由1871年的22%，下降为1913年的15%。农业原料和食品也越来越仰赖于从国外输入。

英国工业发展落后的主要原因在于：在第二次技术革命中，英国起步较晚，且步伐较慢，英国的大部分工厂建于工业革命早期。到19世纪中期后，这些工厂的设备日显落后。但是英国资本家在世界市场上一直未遇对手，故对技术改革和设备更新不感兴趣，也不愿由于更新设备而遭到损失。他们安于现状，并把大量资本投资于殖民地，以获取超额利润。大量资本的输出，影响了国内投资的扩大，迟缓了工业的发展。而美国、德国等后起的资本主义国家，在19世纪后，纷纷开始采用先进的技术及设备，生产力飞速发展，使英国不可避免地在世界市场上受到激烈的竞争。许多国家对英国商品实行抵制，采取了关税保护政策。这样，自19世纪70年代后，英国在世界市场上的垄断地位被迅速地打破，从而也影响了英国工业的发展。英国工业垄断地位虽然丧失，但19世纪末20世纪初也进入帝国主义阶段。英国垄断资本的形成和发展，是同掠夺殖民地紧密联系在一起。为了弥补由于工业垄断地位丧失所带来的工业利润的减少，19世纪末，英国疯狂地抢夺殖民地。到1914年，英国殖民地面积的总和已达3350多万平方公里，比本土大110倍，人口接近4亿，为本国人口的9倍。由于其殖民地遍布五大洲，故有“日不落帝国”之称。如19世纪80年代，以罗德斯为首的垄断组织德·比埃尔公司，就是在掠夺南非的金刚石和黄金的过程中形成的；英荷壳牌石油公司、英伊石油公司以及纺织业中的一些垄断组织，也都靠掠夺殖民地发展起来。到20世纪初，在冶金、化学、煤炭、造船，水泥等业中，也都出现了垄断组织。1902年，英国已有57家托拉斯和其他各种形式的垄断组织。此外，铁路公司、航运公司和保险业也都被垄断组织所控制。19世纪中叶以

后，英国资本输出迅速增加。1875年国外投资为14亿英镑，1905年增加到20亿英镑，到1913年高达40亿英镑。超过了德、法资本输出的总和，其中1/2是通过生产投资的途径投在殖民地和自治领。英国向殖民地输出大量资本，促进了银行资本的集中。1875年英国有120家银行，1900年减为98家，到1913年只剩下61家了。1914年，五家最大的银行控制了全部银行存款的40%。英国银行资本投入殖民地的铁路、工矿业和对外贸易，形成金融资本。由于殖民地对于英国资本主义的发展具有决定性的意义，已经成为英国的生命线，其政治经济的支柱，原料供应地和商品的倾销市场，所以列宁称帝国主义为“殖民帝国主义”。

自由党和保守党的轮流执政随着工业垄断地位的丧失，资产阶级无论在对外扩张或对内镇压方面，都需要强化军事官僚机器，因而国会的作用日益缩小，而内阁的权力逐渐增强。长期以来，英国资产阶级建立了两个政党即自由党和保守党。自由党主要代表工业资产阶级的利益，主张用微小改良缓和国内阶级矛盾。保守党代表土地贵族和银行家的利益，主张加强中央集权，镇压工人运动，推动侵略政策。随着金融资本的形成，两党之间的差异明显缩小。

自1868年起，自由党和保守党轮流执政。这一年，自由党的格拉斯顿组阁。格拉斯顿（1809—1898年）出身于商人家庭。在30年代开始从政。40年代保守党分裂，格拉斯顿成为该党左翼“皮尔派”领袖之一。1859年脱离保守党，进入帕麦斯顿内阁担任财政大臣，成为工业资产阶级在政府中的代表。1867年成为自由党领袖。格拉斯顿上台伊始，70年代初，格拉斯顿内阁实行国民教育改革，推行初级义务教育，规定5—12岁儿童必须接受教育。又实行文官考试制度，承认工会的合法地位，设立内政部，监督地方自治机关等一系列改革。格拉斯顿内阁的改革使19世纪以来的英国国家上层建筑改造基本完成。格拉斯顿内阁的改革尽管具有极大的保守性和鲜明的阶级特征，但还是引起保守势力的不满。1873年自由党在议会中由于爱尔兰教育问题遭到保守党议员的反对。次年大选时，保守党击败自由党，竞选胜利。由狄斯雷利组阁。狄斯雷利是犹太人，青年时代便开始从政，40年代保守党分裂时，成为下院中保守党议员领袖。1868年2月，狄斯雷利接任保守党元老德比之位继任首相。是年大选，保守党一败涂地。在格拉斯顿组阁期间，狄斯雷利利用一切机会攻击格拉斯顿的改革，并不断标榜保守党是真正维护大英帝国现有政治体制和政治经济利益的代表。鉴于前车之鉴，狄斯雷利也不断宣称保守党将在再度执政时进行社会改革。他笼络工人贵族，对工人施以小恩小惠，修改“主人和仆人法”，使工人和雇主在形式上处于平等地位。狄斯雷利政府为了弥补丧失工业霸权所造成的“损失”，加紧殖民地扩张。1875年，英国趁埃及政府财政危机的时机，收购了苏伊士运河公司将近半数的股票，取得了这个运河的控制权。1878年，英国从土耳其取得地中海东部具有战略意义的塞浦路斯岛。由于对外疯狂地进行殖民扩张，狄斯雷利内阁造成800万英镑的预算赤字，引起国内不满。1880年国会选举时，自由党提出“和平和财政紧缩”的口号，击败了保守党，格拉斯顿重新执政。

格拉斯顿第二次组阁后，于1884年进行了第三次国会改革，将选民由250万扩大到450万，占英国3600万人口的1/8。但绝大多数劳动人民和妇女仍没有选举权。格拉斯顿执政时期仍然推行向外侵略政策。1882年，用武力占领埃及，又以埃及为据点进一步占据苏丹。宣布阿富汗为保护国。由于英国工业垄断地位的日益丧失，不少资产阶级要求放弃“自由主义”政策，加强军事官僚机构。自由党内部出现了以约瑟夫·张伯伦为首的反对派。1886年，他脱离自由党转向保守党，使保守党的势力增强。保守党主张建立强有力的政府，实行保护关税，加紧殖民地扩张，因而得到大资产阶级的支持。在1886—1905年间，除三年（1892—1895年）外，都是保守党执政。在这个时期，保守党完成了地方自治改革，大大增加了军队和警察的人数；在对外方面，实行保护关税，疯狂地扩张殖民地。到90年代末，英国又在非洲和亚洲占据了大面积的领土。1896年完成了对肯尼亚的占领，1898年强租了我国的威海卫和九龙，1900年又伙同其他帝国主义镇压义和团运动。1899—1902年，英国在南非发动英布战争，置德兰士瓦和奥兰治于英国统治之下。由于英德矛盾的尖锐，英国放弃了“光荣孤立”政策，1902年，英国与日本结成同盟，1904年，与法国缔结协约。张伯伦所主张的保护关税引起不少人的反对，大部分工商资产阶级担心将导致粮食和原料等输入品的价格提高，工人和小资产阶级害怕保护关税会使物价上涨。1906年选举时，自由党利用社会上对保守党的不满，击败了保守党，取得胜利，从此到1915年，都是自由党执政。自由党在无产阶级展开激烈斗争的情况下，进行了一些社会改革。1906年，实行矿工八小时工作制，又通过养老金法，但规定只有70岁以上者每月最高才可领5先令养老金。1911年，通过“议会法”，削减了贵族院的权限，又通过“国民保险法”，包括健康保险及失业保险。在对外方面，自由党政府仍然进行殖民侵略，镇压民族解放运动，为了与德国对抗，1907年和俄国签订协约，英国还大量增加军费，积极准备对德战争。

工人运动和社会主义运动宪章运动失败后，英国工人走上了以经济斗争为主的工联主义道路。究其原因，主要是19世纪60、70年代，英国资产阶级利用工业垄断地位所获得的巨额利润，收买工人贵族，在工人群众中散布工联主义，阻碍了工人运动的正常发展。最典型、最能体现工联主义思潮的工人组织是19世纪50年代出现的新模范工会。该组织是由能够交纳高额会费的熟练工人组成。其宗旨是利用征收高额会费等手段维护各行业中少数熟练工人的经济利益，使之在工人间的竞争中处于有利地位。在日常工作中，新模范工会以福利主义为口号，将会员的目光引向纯粹的为争取提高福利待遇为主的活动，阻止会员用激烈手段解决劳资纠纷，更不允许会员参加政治斗争。工联主义的盛行，严重侵蚀了英国工人的思想，阻碍了马克思主义在英国的传播和真正的工人阶级政党组织的建立。此外，被新模范工会排斥在外的一些工人，则接受了自由党或保守党的宣传，加入它们的一些外围组织，成为它们的选民和支持者。尤其是自由党的一些改良主义措施，一度曾迷惑了许多工人，许多工会组织成为自由党的基本支持者。随着英国工业垄断地位的丧失，英国再次陷入了经济危机，广大工人又沦入困苦的境地。工联主义工会无力组织工人起来与资本家作斗争，影响日衰。19世纪80、90年代，由于欧洲大陆社会主义运动和



大陆国家工人政党组织的影响，英国工人运动重新高涨，社会主义运动开始活跃，一些社会主义团体成立起来。1881年，亨利·汉德曼（1842—1921年）等成立了“民主同盟”。1884年改名为“社会民主同盟”。汉德曼曾著有《大家的英国》一书，其中有两章是转述《资本论》的内容，在工人和知识分子中产生了重大影响。但是，汉德曼不是马克思主义者，错误地认为资本主义本身的矛盾将导致其自动崩溃，因而反对无产阶级进行经济斗争和政治斗争。他因鄙视工联主义而放弃在工人群众中进行组织工作。他在同盟会中的独裁作风和错误观点，招致盟员的强烈不满，威廉·莫里斯、马克思的女儿爱琳娜和她的丈夫爱德华·艾威林因而退出了“同盟”，于1884年创立“社会主义同盟”。“社会主义同盟”通过机关刊物，以诗文大力宣传社会主义，揭露政府的腐败。但不久以莫里斯为代表的无政府工团主义者占了上风，艾威林夫妇等退出。1889年，“同盟”解散。

在“社会主义同盟”成立的同时，肖伯纳（1856—1950年）、韦伯夫妇、赫伯特·威尔斯等成立了费边社。费边社的名称源于古代罗马共和国汉尼拔战争时期的罗马大将费边（即法比乌斯·孔克托尔）的缓进战术。该组织的名称表明了其改良主义的色彩。该组织反对马克思关于阶级斗争的学说，主张阶级合作，宣传用“改良”、“渗透”、“渐进”等方法改革英国社会，认为用和平的手段实行企业国有化，就可改变资本主义社会的性质。在策略上，费边社反对依靠广大的工人阶级群众，主张依靠“有知识和教养的精英”来从事它们的事业。在长期的活动中，费边社形成了一个较为系统的理论体系，该理论体系实际上是由庸俗政治经济学、庸俗进化论、功利主义和空想社会主义构成的一个大杂烩。但是，由于费边社成员的宣传，在19世纪末和20世纪初，费边主义的影响已超过工联主义，对英国的工人运动起了不良影响。19世纪80年代，由于英国工人生活日益恶化，英国工人掀起了巨大的罢工浪潮。1886年伦敦失业工人的示威游行揭开了罢工的序幕。1888年又爆发了伦敦东头火柴厂700多女工的罢工，取得了增加工资和改善劳动条件的胜利；1889年，煤气工人展开大规模的罢工斗争，迫使资本家减少了工作日，增加了工资，并在斗争过程中建立起煤气工人联合会。这是英国工运史上第一个非熟练工人的工会。同年，汤姆·曼（1856—1941年）和爱琳娜·马克思等人领导伦敦工人大罢工。经过4个多星期的斗争，资本家最后接受工人条件：每小时工资增加六便士，每日雇佣时间不得少于4小时。码头工人也成立了工会。通过这一系列的斗争，新工联纷纷成立。这些新工联与旧工联不同，它们接受非熟练工人和低工资工人参加，富有一定的战斗精神，反对与资本家妥协，主张用罢工手段改善工人生活。新工联会员迅速增加。在1900—1913年间，从195万多人增加到398万人。新工联运动为工人政党的建立创造了条件。1893年1月，在英国北部的布莱德福成立了独立工党。领导人是矿工凯尔·哈第（1856—1915年），他宣布党的纲领是实现生产、分配和交换手段的集体所有制，当前的斗争任务是争取8小时工作日。不久，费边社分子便掌握了党的领导权。改良主义在独立工党内占了上风。拉赛姆·麦克唐纳（1866—1937年）是这一思想的代表人物。

英国进入帝国主义阶段后，工人群众由于生活日益恶化，不断罢工。1900年南威尔士铁路工人罢工数月之久。铁路公司竟提出控告，法院则判处铁路工会赔偿资本家23000英镑。这个判决实际上是对工人罢工权利的剥夺，在工人中引起强烈不满。工人为了保护自己的权益，要求建立自己的政党。1900年2月，工联领导集团召开有工联、独立工党、费边社和社会民主同盟参加的工人代表大会，会上组成“工人代表委员会”，决定在国会选举时提出自己的候选人。1906年，这个委员会改称“工党”。工党的组织形式是集体加入，许多工会、独立工党、社会民主同盟和其它工人组织都入了工党。在这个党中，独立工党和费边社分子掌握着领导权，主张单纯的议会斗争，强调改良，反对革命，在议会中支持自由党。麦克唐纳又成为这个党的魁首。

第一次世界大战以前，由于工人工资下降，失业严重，罢工斗争与年俱增。1910年，出现了新的罢工浪潮，有515000工人罢工，1911年增加到96万人，1912年，猛增到146万人。群众性工人运动的发展，迫切要求成立能够领导斗争的政党。1911年9月，在曼彻斯特举行了左派代表会议，通过了建立“英国社会党”的决议。但这个党在汉德曼的影响下，犯有宗派主义和害怕群众的错误，没有成为群众性的政党。这个时期，英国的工人运动和社会主义运动，在资产阶级自由主义和工联主义的影响下，还没有走上革命的道路。

爱尔兰人民的革命斗争英国自1801年正式吞并爱尔兰后，便对爱尔兰进行残酷的压榨。在19世纪的后半期，英国300多个地主霸占了爱尔兰600万英亩土地，使500万爱尔兰人处于无土地的困境。因此，爱尔兰人民反英斗争的中心问题，是土地和自治问题。芬尼党运动失败后，爱尔兰人民仍然坚持斗争。1879年，前芬尼党成员迈克尔·戴维德成立了“土地同盟”，有25万人参加，要求废除英国在爱尔兰的土地占有权，使佃农成为小土地所有者。在同盟的号召和领导下，各地农民进行“杯葛”运动，就是联合起来断绝和英国人的一切关系。农民还焚烧庄园、杀死地主，与英国人进行不懈的斗争。与农民运动发展的同时，爱尔兰资产阶级民族主义者也展开温和的自治运动，其领袖为1875年被选为国会议员的巴涅尔。土地斗争和自治运动客观上联系在一起，给英国统治者极大的威胁，1881年英国政府逮捕了戴维德和“土地同盟”成员1000多人。结果激起爱尔兰人的更大规模的反抗，迫使英国政府释放被捕者，延期征收欠租，停止驱逐农民。20世纪初爱尔兰的民族运动有了进一步的发展。国会在群众运动的压力下，终于在1914年通过了“爱尔兰自治法”。英国地主为了阻止“自治”的实现，曾经在爱尔兰北部组织反动武装，进行叛乱。爱尔兰人民组织志愿军与之对抗。但随着帝国主义世界大战的爆发，爱尔兰的斗争才缓和下来，爱尔兰的自治也没有实现。

## 1901年哪个总统入主白宫

西奥多·罗斯福第26任美国总统

西奥多·罗斯福男，1858年10月27日出生，人称老罗斯福，美国军事家、政治家、外交家，第26任美国总统。

1900年当选副总统。1901年继任成为美国总统。1908年卸任后，脱党代表进步党参选总统，但败于美国民主党的候选人伍德罗·威尔逊，从此退出政坛。1919年1月6日，罗斯福逝世，享年61岁。

在总统任期内，对国内的主要贡献是建立资源保护政策，保护了森林、矿物、石油等资源；建立公平交易法案，推动劳工与资本家和解。对外奉行门罗主义，实行扩张政策，建设强大军队，干涉美洲事务。因成功地调停了日俄战争，获得1906年的诺贝尔和平奖，是第一个获得此奖项的美国人。2006年6月26日再次成为《时代》周刊的封面人物。被美国的权威期刊《大西洋月刊》评为影响美国的100位人物第15名。

OK，关于对原油1906期货行情分析和对原油1906期货行情分析的意义的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。